

НАТАЛЬЯ БЕЛОХВОСТИКОВА ПОПАЛА В АВАРИЮ

Моск. киношниця - 1997. - Ж. ф. - С. 11



Наталья Белохвостикова недавно стала водить машину, но уже успела попасть в аварию, когда ехала на дачу к своей маме в город Одинцово.

Водитель автобуса здорово зацепил черную "Волгу", в которой находилась актриса с дочерью **Наташей**, прямо на глазах у ГАИ. Но милиционеры, по словам актрисы, повели себя более чем странно: обругали Наталью Николаевну, а водителя автобуса даже не задержали. Впрочем, актриса, известная своим миротворческим характером, не собирается устраивать никаких разбирательств. Быстренько сделав ремонт, она продолжает ездить на своей старенькой черной "Волге", потому что чувствует себя в ней очень уверенно, а вот новая "Вольво" служит ее мужу **Владимиру Наумову**, да и то только летом.

Наталья Николаевна села за руль за компанию с дочкой, которая получила весной права. Сама же известная актриса сдавала экзамены на права уже давно, еще перед съемками фильма "Тегеран-43". Она вспоминает, что ездила тогда по Парижу на "Рено" со скоростью 200 километров в час. В Москве так не поездишь, да и опасно. Однажды она чуть не задавила старушку, неожиданно решившую перейти улицу в неподходящем месте.

После этого случая она долго не могла прийти в себя. Зато Наташа-младшая ездит обязательно каждый день и в любую погоду.

Милана БОГДАНОВА.